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Μια παράσταση, στα πλαίσια του ομότιτλου διασχολικού προγράμματος, ένα ταξίδι στην
ιστορία και στον κόσμο των ιδεών και της σκέψης, με οδηγό το Θουκυδίδη και το Βοκκάκιο,
μέσα από τη φρεσκάδα της νεανικής ψυχής. Μαθητές  προερχόμενοι από διαφορετικούς
τύπους Λυκείου , όπως Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Γέρακα και Ειδικό Λύκειο
Ιλίου,συνεργάζονται  με μαθητές  σχολείων   Γενικής Εκπαίδευσης, όπως το 1ο Γυμνάσιο
Γέρακα και το 2ο Λύκειο Παλλήνης,  σε ένα σύνολο αντιθέσεων αλλά και  αρμονίας, όπου
μέσα από την ανάγκη κατανόησης της διαφορετικότητας, αλλά και της μοναδικότητας της
ανθρώπινης φύσης, ακολουθούν τα ίχνη της Μύρτιδος-του 11χρονου κοριτσιού του 5ου αι
πΧ. , του οποίου  το πρόσωπο ανέπλασε η ομάδα του επίκουρου καθηγητή
Γναθοχειρουργικής κ. Μανώλη Παπαγρηγοράκη - σε ένα φανταστικό της πέρασμα μέσα στο
χρόνο και σε σημαντικές στιγμές της ιστορίας του ανθρώπινου πολιτισμού(5οςαι. πΧ. //
Αναγέννηση).

  

Αποτέλεσμα μιας σπάνιας έμπνευσης, θεατρική πράξη,  όπου ο λόγος συναντά την κίνηση 
και το τραγούδι, σε μια σκηνική απεικόνιση που θέτει ερωτήματα και δίνει απαντήσεις
σχετικά με την υπαρξιακή αβεβαιότητα.

  

Οι 4 υπεύθυνες καθηγήτριες των σχολείων με τους συμμετέχοντες καθηγητές
(Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο-Λύκειο Γέρακα:Φιλιώ Κρεμμύδη / Μελίνα Κυζερίδη,Ειδικό Γενικό
Λύκειο Ιλίου : Κρίνα Αναγνωστοπούλου/ Παναγιώτης Κατσαράς, 1ο Γυμνάσιο Γέρακα: Βάσια
Γερμανού/ Φώφη Μυτιληναίου και2ο Λύκειο Παλλήνης: Βάσω Γωγούλου)

  

καλούν το σκηνοθέτη, χορογράφο, εικαστικό Τάκη Λουκάτο, βραβευμένο με αριστείο  από
το Υπουργείο Παιδείας και από το Μέγαρο Μουσικής Θεσ/νίκης  για την παράσταση
«Μαγεμένος Αυλός»(πανελλήνιο βραβείο σκηνοθεσίας – χορογραφίας 2008), να οδηγήσει τα
παιδιά μαζί τους, μέσα από τον ονειρικό κόσμο των γλυπτών κατασκευών του, στην
ανακάλυψη και ανάδειξη του εσωτερικού τους δυναμικού. Ο καλλιτέχνης, με την ευκαιρία
της παράστασης  και εμπνεόμενος από την αλληλεπίδραση αυτή, ενσωματώνει τις κούκλες
και τις κατασκευές του στην παράσταση, παρουσιάζοντας μια πρωτότυπη, επετειακή
έκθεση. Η μουσική επιμέλεια-εκτέλεση είναι της Φιλιώς Κρεμμύδη.
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